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Oförändrade hyror under 2010 för 
Botryggs 100 hyresgäster på Hisingen



Den första hyresuppgörelsen i Göteborg om 2010 års hyror slutade med att hyrorna förblir oförändrad. Uppgörelsen mellan Hyresgästföreningen och Botrygg Bygg AB gäller för totalt 1 200 hyresgäster i Stockholm, Göteborg, Linköping och Norrköping. I Göteborg berörs de närmare 100 hyresgäster som bor i Botryggs tre punkthus vid Eketrägatan på Hisingen.
Förklaringen till de oförändrade hyrorna är framförallt det låga ränteläget. Enligt Botrygg Byggs vd Michael Cocozza räknar bolaget visserligen med högre kostnader för drift och fastighetsskatt under nästa år men detta vägs upp av att räntorna är så låga.

· Med bakgrund av att inflationen i september låg på -0,8 procent så ter sig en oförändrad hyra som rimlig, säger Michael Cocozza.

Jan Tompowsky, förhandlare hos Hyresgästföreningen Region Västra Sverige, tycker uppgörelsen är mycket bra..

· Det är positivt att privata fastighetsägare inser hur hyresgästernas verklighet ser ut och det är bara att hoppas att fler följer efter och att den här uppgörelsen blir normgivande för övriga Västsverige.

Joachim Arcari, som företräder Botrygg i Göteborg, menar att det är särskilt viktigt med oförändrad hyra med tanke på arbetsmarknadsläget i staden.

· Arbetsmarknaden i Göteborg är känslig, säger han. Oron i kommunen är påtaglig då både arbetsmarknaden och bostadsbyggandet har minskat. Vi vill att våra hyresgäster i Göteborg ska känna en trygghet i sitt boende och det är därför Botrygg önskar att hyran ska ligga oförändrad under 2010.
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Joachim Arcari, Botrygg Bygg AB Göteborg, 070-7506026

Jan Tompowsky, Hyresgästföreningen region Västra Sverige, 031-7045039
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Hyresgästföreningen organiserar drygt 66 000 bostadshyresgäster i Region Västra Sverige. Vi är en rikstäckande förening och vårt grundläggande mål är allas rätt till en god bostad till rimlig kostnad. Vi värnar om hyresgästers trygghet, inflytande och gemenskap i boendet. Hyresgästföreningen är en partipolitiskt obunden och demokratiskt uppbyggd förening som främjar och slår vakt om hyresgästernas intressen.

Tel 031-704 50 48    johan.ohman@hyresgastforeningen.se    www.hyresgastforeningen.se


